NMpucnocobneHne gnsa ybopkun KyKypys3bl
NMNK-1270 “Argus 1270"”

KaTanor geraneu n c60pouHbiX eauHmL

MrK-1270.00.00.000 KAC



MpaBuna nosb30BaHUA KaTaJioOroM

KaTanor coctouT 13 HUXe CrieayroLmx pa3aenos:

- Unnoctpauum n nepeyeHb aeTtanen n cOopodHbIX eANHNL;

- HomepHon ykaszaTtens.

MpvBeaeHHas B KaTasiore HOMEHKNaTypa AeTanen OXBaTblBaeT BCE AeTann M cObopoyHble
€QWHULbI, KOTOpble MOryT noTpeboBaTbCcs Npu aKCNyaTaumMm U peMOHTE.

B paspene «WUnnwcTrpauuMm M nepeyeHb AeTasie U CO60pOUYHBbIX eAuHUL» [AaHbl
PUCYHKM M cneundukaumm cbopoyHbIX eavHul C BXOASWUMKU B HUX AeTansmu. Bce getanu
0603HayeHbl HOMepaMM MO3ULUMA B BO3pacTaloEM MOpsAKe B npeaenax oaHon c6opoyHOn
eauHuubl. B 3TMx npegenax ogHMM M TeM XXe AeTansM NPUCBOEHbl OAMHAKOBblE HOMepa
no3uumni. B katanor BKOYEHbl HEpas3beMHblE COOpOYHbIE eanHMUbl (CBapHble M T. n.) 6e3
nepeyncneHns BXoasilMx B HUX Aetanen. Crneumdukaums kaTtanora npeacTtaBisieT cobowt
Tabnuuy, BKIOYAOWYKD HOMEP PpUCYHKA, MNO3MUMIO HA PUCYHKe, WX 0603Ha4eHue,
HaMMEHOBaHWE M KONMYECTBO. [Ana obneryeHust onpeaeneHnst Mecta Aetanu, Korga M3BecTHO
ToNnbko ee 0603HayeHWe, B kaTanore npveeaeH «HomepHOM ykasatenb>», B KOTOPOM BCe
[A€Tann pacrnofioXXeHbl B MOpsiAKe HOMEpPOB C YKa3aHWEM PUCYHKA, Ha KOTOPOM pAeTasb
n3o6paxeHa.

B cBSI3M C TeM, YTO KOHCTPYKUMS M34enms NMOCTOSSHHO COBepLUeHCTBYeTCs, 0603HaveHus U
KOHCTPYKLUMS  OTAENbHbIX COOPOYHbIX E€AMHUL, W AeTaned MOoryT  OTauMyaTthCs  OT
onyb/MKoBaHHOIO MaTtepuana.

[ns 3aka3a Heobxoanmon aeTtanu (y3na) AOCTaTOYHO HAWTWU Ha PUCYHKE HOMEp 3TOW AeTanu
(y3na), a no cneundukauum BbiNMCaTb 0603HAYeHWE, HauMMeHoBaHWMe un Heobxoaumoe
KOMIMYECTBO AJ15 3aKasa.

TepMUHbI «Criepean», «C3aau», «CrnpaBa» U «CreBa» cneayeT NoHUMMaTb Bcerga ucxoas u3
HanpaBneHUs ABUXEHUS BNepéa.

MpeanpusiTe-M3roToBUTENb OCTaBNSET 3a COOON NMPaBO M3MEHEHUS B XOAEe TEXHUYECKOro

pasBUTHUS.



Copep)xaHue

0603HauyeHne NCNOJIHEHNA NPUCNOCO61EHNNA AJIl YOOPKN KYKYPY3bl correensssssssnnssssssnnnnssssssnnns 4
UnniocTpauum n nepedeHb AeTanen N COOPOUHDBIX EAMHULL ..cevvrrrereerrrrrrrrrrrrereessseeeesereseseeseeeeeeeeeeeeeees 5
Mpucnocobnenne ans yo6opku kykypy3bl MMNK-121.00.00.000/-29/-35/-49/-50 ......cevvvriiiiriiniirinnnnnnnn, 7
XKatka MMK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50......cciiiiiiiiiiiiiiii e 16
JenuTenib TTITK-81.01.00.040A .. ..iuiiiiiitirrirererasre st s st sarsaransans 25
Jenutenb MMK-81.01.04.000A v MMK-81.01.04.000A-01 ....cuviiiiiiiiiiririirsirersrisrssnsarsrs s 28
Kanot c penutenem MMK-81.70.00.020A........uuoriiiiimiiiiii i 31
TAra MIMK-121.01.00.490......cccuuuuuuuirriiirrrrrrrnn s s e s e e e a s s e s e e s s s s s s s e e errnnnaanss 33
TpaBepca MMK-121.01.00.5005 ......ccuoiiuiiiiiiiiiiie s e s s s s s s s e s esssrassrnnsennsesnsernnsennes 34
CToMKa MMK-121.01.00.540......0uuuuuuunnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnennnnnnsnnnnansnsnsssnssnsnnssssssssssnsssssssssssnnnnsnnsnnnnnns 36
Onopa MMK-81.00.00.190A.......cceetiuuuiiieeeeeeerrrrrnsa s s s s s srrersssa e e s assererssssaassssaasesrrsssssssssssssseennnns 37
3Be3404Ka MMK-81.01.00.400......ccuiiieuuririnrirrnirr e s ra s saa s s sensssanssees 38
LLmTok MMNK-81.80.00.200A 1 MMK-81.80.00.200A-01 .....cceiiiiieeiririiiiiee s seeerrsrensss s s e s eeerrsnnnn e e e 40
YcraHoBka nonyMydTbl pycen MMK-870.01.00.390A ... eeeene e errn e e e e e e eenaas 42
MyTa MIK-870.01.00.310A ...e.eevieeieeeieereiestesssessesestesstssesesbe s stesestsbessstesssesbssssbesssesbessssessssassseans 44
LLUHEK TMIMK-=-121.01.01.000 ... cccuiieuiienieriernnsessessssssessssssrssssssssasssssssssssnsssnssesnsssnsssnssesnsssnssrnnses 46
Pycno MNMK-81.01.06.500 1 MMK-81.01.06.500-01 ......ccieruiiiuiieniirrisrnnseresrsssssessssss s sssnsssnsssnnes 48
Pycno MMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03 ......ciieiiiiieeeiiiniiiaee s e seeerrsssns s s s s s sesssssns s ssssesersssssnssssesees 51
AnnapaT n3MenbyaroWMi MMK-81.01.16.110...ccccciiiiiiiiieeieeereeee s 55
Baney MMK-81.01.06.040A v MMK-81.01.06.040A-01.....cceiiiiiiiiiiiirrnserserss s sss s sssssnnsennes 58
HaTHOKHUK TTITK-81.01.06.110B .....uiiiiiiiii i ra s ra s s s ra e enas 60
YcraHoBka ruapoobopynoBaHUs MMK-121.01.05.000 .......cceuuurieemrnereeeeneeeeernaeeeeeenn e e eeenneeeeeennns 62
YcraHoska ruapoobopynoBaHust MIMK-81.01.05.000-05 .....cceuuriiieeeieieeeenee e eeeee e e eee e e e e eeeenns 64
YcraHoBka WMTKOB U rKCATOPOB MIMK-122.01.00.500 .....ccvuuiiieienieeieeene e eeee e e e e e e eeenns 67
KomnnekT npummHaTenei ctepHn MMK-870.01.00.720 .....ccciiiiiiirieeieeieeeeeeeeeeeeeseeeeesssesssssesessssseseeeees 69
Ban kapaaHHbln 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena.......cceeeeiiieeieiiiieiieeeeeeeeeeeesesessessssesssssessesseseeeeees 70
Ban kapaaHHbIii 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena.........cceevuruuiiiieiieeceeervicce e e e eeeeernn e 71
PeaykTop pycna ueHTpanbHbi 9.170.160.10 “Comer industries”.......uvvviiieeeiieiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 73
PeaykTop pycna npabivi 9.170.161.10 “Comer iNdUSLIIES” .....vvviviieieeieieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 77
PeaykTop pycna neBbiin 9.170.162.10 “Comer iNAUSLIES" .....ivviiiiiiiireieeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeeeeeeeeeeeees 81
PeaykTop 9.304.521.10 “Comer iNAUSEIIES" ..... i eeee e e eee e e e e e e e e e e e e s e e e e e e e e eennn s 85
PeaykTop 9.304.528.00 “Comer iNAUSEIIES" ... ..o iieeeeieeeeeeee e e e eer s e e ees e e e e e e e e e e e e e e e e e rnne s 87
PeaykTop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer indUSLIES” ......cceevuiiiiiiiieiier i er e 89
PeaykTop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “Comer indUSLIES” ......cccevuiiiiriiieeiier e ena 92

HOMEPHOM YKABATEIID wurrnsssrransssnnnssssnnsssnnssssnsssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnssssnnnss 924



0O603HaueHne UCNOoJIHEHMN NpUcnoco6neHnn ansa y6opku KyKypy3bl

Tabnuua 1

0O603HaveHne UCNoHeHUs

YcnoBHOe Ha3BaHWe KoMbaliHa, C KOTOpbIM arperaTupyeTcs

npucnocobnexHne
MrK-1270 "Torum-740"
MnK-1270-29 "PCM-161" (2012 roaa Bbinycka)
MMK-1270-35 PCM-161", "PCM-171" (2015 roga Bbinycka); PCM-

181«TORUM»

MMK-1270-35 ErP

"PCM-161", "PCM-171" (2015 roaa Bbinycka) (EAvHbIN
ruapopasbeM); PCM-181 «TORUM»

MMK-1270-49 ErP
MMK-1270-49

"Torum ¢ CKPIN" ¢ ycuneHHoW HaKTOHHOW KaMepoWn
181.03.40.000 npownssoacTBa ¢ 2014 roga. (EanHbIN
rMapopasbeM)

[MK-1270-50 ErP

"Torum-770", "Torum-785" ¢ H.k. 181.23.00.000




NnnrocTpaumm m nepeyeHb AeTazsiern u c60poUHbIX eauHmL



.00.000/-29/-35/-49/-50



MpucnocobneHune ansa yéopku kykypyssi MMNK-121.00.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €AMHULL, AETanewn Konuuectso, MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uuun T.
MrK-121.01.00.000 JKaTka 1 Ansa MNrnK-121.00.00.000
MNK-121.01.00.000-29 | XKarka 1 A TTi-121.00.00.000-
, | MNKk-121.01.00.000-35 | arka 1 fns I'II'IK—lé;.O0.00.000-
MNK-121.01.00.000-49 | XKatka 1 fns I'II'IK—lil).O0.00.000-
) MNK-121.01.00.000-50 | XKatka 1 fns I'II'IK—1!25(1).00.00.000-
MMK-81.43.00.000 E;TQQSKT epeobopyAOBaHNS HaKITOHHOM 1 Ons MMK-121.00.00.000
) KomnnekT nepeobopynoBaHNs H.K. Ansa MrK-121.00.00.000-
rrK-81.49.01.000 181.03.40.000 kombanHa Torum c CKPIT 1 49
[na ysennyeHus
Mrk-870.01.00.407 3Be3a04kKa 1 o6opoToB WHeka T1=9,
z=21
Mrk-870.01.00.720 KoMMnnekT npuMMHaTeNen cTepHu 1 CM. pucyHok 33




PucyHok 2 - XKatka MMK-121.01.00.000
8



PucyHok 3 - XKatka IMMK-121.01.00.000-29

9



PucyHok 4 - XKatka IMMNK-121.01.00.000-35
10



PucyHok 5 - XKaTtka [MMK-121.01.00.000-49
11



T N~——— @
/AR N——r" w’ %0
iy __4 ﬁ :

o= .

) N 7“;\”‘-\,_ ‘\:{i& ‘ ,,fq /'g' % i >
SWRN / ! 2:.‘,;;“_ (S ‘7_;\ = \

PucyHok 6 - XKaTka [MMK-121.01.00.000-50
12



PucyHok 7 - XKaTtka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

13



PucyHok 8 - XKaTtka IMMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50
14



50

PucyHok 9 - XKaTtka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/

15



XKaTka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
MrK-121.01.02.000 Kapkac 1 Onsa MNMK-121.01.00.000
MMNK-122.01.02.000 Kapkac 1 Ans r|rn<-1§;.o1.oo.ooo-
1 | nnK-127.01.02.000 Kapkac 1 Ans HHK'3152/%5%1'00'000'
MMK-126.01.02.000 Kapkac 1 Ans I'IFIK—li;.Ol.O0.000-
Ans MrK-
2 MrKk-81.01.00.040A Adenutenb 11 121.01.00.000/-29/-35/-
49
3 | MNK-81.70.00.020A KanoT ¢ genuTenem 11 fns I'II'IK—1§(1).01.00.000-
2345 4 MrK-121.01.00.160A 3Be3a04Kka 4 z=20
6’7’ 8’ 9’ 5 MrK-121.01.00.490 Tara 1
et 6 Mrk-121.01.00.5006 Tpasepca 2
7 MNrnK-121.01.00.540 CroVika 2
8 MrK-121.01.01.000 LLIHek 1
9 MrnK-121.01.05.000 YcTaHoBKa rmapoobopyaoBaHus 1 Ans NINK-
LU APoobOpyA 121.01.00.000/-29
i i Ansa MNrK-121.01.00.000-
10 Mrk-81.01.05.000-05 YcTaHoBKa rmapoobopyaosaHus 1 35/-49/-50
) [on. 3ameHa Ha [MMK-
11 MNrk-81.01.06.000A Pycno 9 81.01.06.000A-10
) ) [on. 3ameHa Ha [I1K-
12 MrK-81.01.06.000A-03 Pycno 1 81.01.06.000A-13
13 | NNK-81.01.06.500 Pycrio 1 flon. samera Ha MMK-

81.01.06.500-02

16




XKaTka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
[on. 3ameHa Ha [NMK-
14 MNnK-81.01.06.500-01 Pycno 1 81.01.06.500-03
Jlon. 3amMeHa Ha
11.6308010-70 Mpy>xxnHa
13 00232147.068.99
15 MNnK-81.00.00.190A Onopa COBMECTHO C Faiikon M8-
6H.6.019 NOCT 5916-70
[Ansa MMNK-121.01.00.000-
2 50
16 MNnK-81.80.00.200A LLnTok 1
17 MNnK-81.80.00.200A-01 LLnTok 1
Ans MrK-
2,3/4,5, 18 | MMNK-81.01.00.010 Pacropka 11 121.01.00.000/-29/-35/-
6,7,8,9 49
19 MNnK-81.70.00.040 ynop 11
20 MNK-81.70.00.050 PerynMpoBOYHbIii KPOHLITEIH 11 fns I'II'IK—lé%).Ol.O0.000-
21 MNrk-81.70.00.150 Kpennexue 11
22 MNnK-870.01.00.310A MydTa 1
23 MNrk-81.01.00.400 3Be3a04Ka 1
24 Mrk-81.01.00.410A Pacnopka 1
25 Mrk-81.01.00.410A-01 Pacnopka 1
26 MNnK-81.01.00.420 KpOHLWTENH 2
27 MNK-81.01.00.460 KpoHLTenH 1
28 MNnK-81.01.00.570 MNeTns 1
29 MNnK-81.01.00.570-01 MNeTns 1
30 MNnK-81.01.00.770A Haknagka 1

17




XKaTka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep 06 o Konuuectso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen [NpnMeyaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
31 MrnK-81.01.00.770A-01 Haknagka 1
32 MMK-81.01.04.000A Henuntenb 1
33 MrK-81.01.04.000A-01 [denvtenb 1
34 MNrk-870.01.00.390A YcTaHoBKa NonyMydTbl pycen 10
35 | MCMN-1210.01.01.190-02 | Ban 1 ﬂcl’gf;l“‘ggasgi‘ 'I;'a”nK'
36 | MCM-1210.01.01.190-03 | Ban 1 fzof_bf_’g“;g%{'_%'l_'g;
37 MrK-81.01.00.001E dapTykK 29
38 MrK-81.01.00.002B dapTyK 28
39 MrnK-121.01.00.4096 Koxyx 1
40 MrnK-121.01.00.411A KpbilKa 1
2345 41 MrK-121.01.00.412 Koxyx 1
617’ 8’ 9’ 42 MMnK-121.01.00.412-01 Koxyx 1
e 43 MrnK-121.01.00.4146 Koxyx 1
44 MrnK-121.01.00.455 KpoHLUTENH 2
45 MrK-121.01.00.654 BTynka 1
Ansa MrK-
46 MrnK-81.01.02.446B KpoHLUTENH 11 121.01.00.000/-29/-35/-
49
47 Konbuo 100-110-58-2-4 TOCT 9833-73 2
48 MrnK-81.01.00.401 lNpoknagka 30
44 Ona Mrk-121.01.00.000/
49 MNK-81.01.00.407 Mpoknaaka peryMpoBoYHas ~29/-35/-49
48 ans I'II'IK—l%:(l).Ol.O0.000-
50 MrK-81.01.00.403b MnactuHa 29

18




XKaTka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep . | Konuyectso,
O603HauyeHne HanmeHoBaHWe cOOpoUHbIX eauHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | nosvumm LT,
51 | NNK-81.01.00.443A Koxyx 1
52 | NNK-81.01.00.443A-01 | Koxyx 1
53 MrK-81.01.00.452 Haknaaka 1
54 | NNK-81.01.00.461A Koxyx 1
55 | NNK-81.01.00.461A-01 | Koxyx 1
56 MNrK-81.01.00.469 MNpoknaaka 1
57 MNrKk-81.01.16.479 LLinTok 60koBOM 2
58 | NNK-81.50.00.602 BonT 2 Ons NNK-121.01.00.000
59 | MMK-81.50.00.413 LLiuToK 1 Ans ””K'12419'01'00'000/ )
60 | MMK-122.01.02.488 LLiuTok nepeamii 1 ade I‘II‘IK-zlgz/%é(;l.O0.000-
26’?;’?3’59’ 61 PCM-10.08.07.016M Konnayok 2
e 62 Llait6a C.14x3.01.019 TOCT 11371-78 3
63 BonT M6-6x25.88.35.019 FOCT 7798-70 11 A T2 7.01.00.000
BonT M6-6gx20.88.35.019 FOCT 7798-70 2 fns ””2'('121'01'00'000/ ;
64 9/-35/-49
BonT M6-6gx16.88.35.019 FOCT 7798-70 2 fns nnK-1§é.o1.oo.ooo-
38 [ns NMMK-121.01.00.000/-
29
65 BonT M8-6¢x20.88.35.019 FOCT 7798-70 ” T FIFK-121.01.00.000-
35/-49/-50
66 BonT M8-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 8

19




XKaTka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep 0O603HaueHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3uumnm L.
67 bont M8-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 58
68 bont M10-6gx25.88.35.019 'OCT 7798-70 34
69 bont M10-6gx30.88.35.019 'OCT 7798-70 96
70 Bbont M10-6gx35.88.35.019 'OCT 7798-70 18
71 bont M12-6gx25.88.35.019 'OCT 7798-70 10
72 bont M12-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 44
73 bont M12-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 8
7 Ana MMK-121.01.00.000/-
. 29/-35/-49
74 lavka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 T MMNK-121.01.00.000-
13 50
23,45, 8 ans I'II'IZKé}_Z315.;)i}.gO.OOO/—
6,7,8,9 75 lavka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 TInst NNK-121.01.00.000-
48 50
76 lanka M12-6H.6.019 'OCT 5915-70 10
77 lanka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 58
78 lanka M8-6H.6.019 OCT 5916-70 17
79 larka M10 DIN 985Zp 28
80 larka M12 DIN 985Zp 12
81 Ocb 2-14B12x70.35.L19xp NOCT 9650-80 1
7 Ansa MMK-121.01.00.000/-
. 29/-35/-49
82 Wanba 6T.65I.019 TOCT 6402-70 a T MMNK-121.01.00.000-

50

20




XKaTka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
102 Ansa MrK-
o i 121.01.00.000/-29
83 LLlanba 8T.65I.019 TOCT 6402-70 » T NNK-121.01.00.000/-
35/-49/-50
158 Ans MNrK-
o 121.01.00.000/-29
84 Lanba 10T.65I.019 IOCT 6402-70 o0 T NNK-121.01.00.000-
35/-49/-50
85 LLan6a 12T.65I.019 MOCT 6402-70 54
86 LLlan6a C.6x1,4.01.019 NOCT 11371-78 4
102 Ans MrK-
o 121.01.00.000/-29
87 Lllanba C.8x1,4.01.019 IOCT 11371-78 T NMNK-121.01.00.000-
21314151 44
6789 35/-49/-50
e 24 AOns MNK-
121.01.00.000/-29
88 Llaii6a C.10.01.019 FOCT 11371-78 78 fins HHK'3152/%4%1'00'000'
100 ans I‘II‘IK-l%%).Ol.O0.000-
89 Lanba C.12x2.01.019 'OCT 11371-78 54
90 LLan6a C.12.01.019 MOCT 6958-78 4
91 WnnuHT 4%30.019 TOCT 397-79 2
92 LUnnavHT 6,3%x36.019 NOCT 397-79 22
93 LUInAKHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 2 Ans TNK-
! ) o 121.01.00.000/-29
94 LTndTt A4x26.65C2 TOCT 14229-78 3

21




XKaTka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK L.
Wnunbka M10-6gx240.88.35.019 INOCT 22042- [na MNrK-121.01.00.000-
95 11
76 50
Ansa MrK-
96 Konbuo 55 || 013 FOCT 2833-77 4 121.01.00.000/-29/-35/-
49
97 Llenb MP-19.05-31.8 TOCT 13568-97 1 n=102 3B.
98 Lenb 2MMP-19.05-64 TOCT 13568-79 2 N=19 3B.
99 3BeHo MM-MP-19.05-31.8 NOCT 13568-75 1
100 3BeHo C-2I1P-19.05-64 IT'OCT 13568-75 2
101 H.027.01.050 Onopa 4
102 | 11.6308010-70 MpyxuHa rasosast TY PB 00232147.068-99 11 Ans I'II'IK—1§(1).01.00.000-
2,34,5, Ban kapaaHHbIi 1035/1500/KH/X355,3-52
6,7,8,9 103 (Lmin=1500MM, Lmax=2020MM) no kaTtanory 2 Z6xZ8
La Magdalena
[on. 3ameHa Ha Ban
Ban KapaaHHblii 1005/440/37.1-37.1 KapAHHbIA
o ~ 28.620.019.00
104 (Lmin=440MM, Lmax=480MM) no kaTanory La 2 L min=44
Magdalena (Lmin=440mm,
Lmax=480MM) no
katanory Comer
Peayktop 9.304.521.10 (npaBbii) no kaTanory
105 1
Comer
PenykTop 9.304.528.00 (neBbiit) no kaTanory
106 1
Comer
107 Konbuo cronopHoe DIN 471-35x2,5 1

22




XKaTka MMNK-121.01.00.000/-29/-35/-49/-50

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm T.

108 LinAnHT D6x42 yellow ZIN DIN 11023 22 fns r|r||<-1§%).01.oo.ooo-

109 Mrk-121.01.00.170 dukcaTop 2 Onsa MNMK-121.01.00.000
2,3,4,5, ) Ons MMNK-
6789 110 MNnNK-121.01.02.001 Haknaaka 1 121.01.00.000/-29

111 | NMNK-122.01.00.500 YCcTaHOBKa LUMTOB M (PUKCATOPOB 1 Ans MMK-121.01.00.000-

29

112

MnK-81.01.00.700

Tara

23




PucyHok 10 - Aenutens MMK-81.01.00.040A



Aenutensb MMK-81.01.00.040A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-81.01.00.050 [denvtenb 1

2 MrnK-81.01.00.1306 Pbluar 1

3 MrK-81.01.00.140A Kanot 1

4 Mrk-81.01.00.021 OTtpaxaresib 2

5 MNrk-81.01.00.4086 Haknagka 2

6 MrnK-81.01.00.421-01 Pbiyar 1

7 MNrk-81.01.00.6316 LLlanba 1

8 MNrK-81.01.00.603A 3auen 1

9 Bont M8-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 4

10 10 Bont M10-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 3
11 larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 1

12 Llanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 3

13 larika M12-6H.6.019 TOCT 3032-76 1

14 Llanba C.18.01.019 'OCT 11371-78 2

15 LLlanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 2

16 WnnuHT 4%32.019 TOCT 397-79 2

17 WnnnHT 2.2,8x40.019 ITOCT 23.2.2-79 1

18 [Llan6a C.8.01.019 OCT 11371-78 4

19 Manka M10 DIN 985 zp 1

20 lanka M8 DIN 985 zp 4

25










Aenutens MNMNK-81.01.04.000A u INNK-81.01.04.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrk-81.01.00.1306 Pblyar 1
2 MrK-81.01.00.415A Haknagka 1
3 MNrk-81.01.00.603A 3auen 1
4 Mrk-81.01.00.6316 LLlanb6a 1
5 MNrk-81.01.00.634 BTynka 1
6 MrnK-81.01.04.001 OTpaxaTtesb 1
7 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 7
8 Bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 2
9 bont M10-6gx40.88.35.019 NOCT 7798-70 1
10 larika M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
11 larika M12-6H.6.019 TOCT 3032-76 1
12 LLlanba C.8x1,4.01.019 IOCT 11371-78 9
13 [Llan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 2

11,12 14 Llanba C.18.01.019 'OCT 11371-78 2

15 Llanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 2
16 WnnuHT 4%32.019 TOCT 397-79 2
17 WnnnHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 1
18 Bont M8x20.88.DIN 6921 ou. 14
19 larika M8 DIN 985 zp 10
20 larika M10 DIN 985 zp 1
21 MNrk-81.01.04.010A Kanot 1
22 MNNK-81.01.04.020A Jenvtenb 60KoBON 1
23 MrK-81.01.04.040A LLnTok 1 Anga MNMNK-81.01.04.000A
24 MNrKk-81.01.04.080A Koxyx 1
25 MrnK-81.01.00.421 Pbluar 1
26 MNrk-81.01.04.010A-01 Kanot 1 Ansa MNMNK-81.01.04.000A-
27 MNNK-81.01.04.020A-01 Jenvtenb 60K0BOM 1 01

28




Aenutens MNMNK-81.01.04.000A u INNK-81.01.04.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
28 MNNK-81.01.04.040A-01 LLinTok 1
1 29 | NMNK-81.01.04.080A-01 | Koxyx 1 fins ””K'8%)'1°1'04'00°A'
! 30 MNrk-81.01.00.421-01 Pblyar 1
31 bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2

29




PucyHok 13 - Kanot ¢ genutenem MMNK-81.70.00.020A
30



Kanot c penutenem MNMNK-81.70.00.020A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AeTaNnen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.

1 MnK-81.70.00.090A KpoHLUTENH 1

2 MrnK-81.70.00.100A YnUcTuk

3 MNrk-81.70.00.100A-01 Ynctuk

4 MNrk-81.70.00.200 Hocok

5 MnK-81.70.00.170A KpoHLUTENH

6 MnK-81.70.00.0013 KanoT LeHTpanbHbIN

7 MNnK-81.70.00.0023 JenuTenb UeHTpanbHbIN

8 MNnK-81.70.00.015A Otpaxaresb

9 MNnK-81.70.00.428 LLlan6a

10 MNnK-81.70.00.403B [nactuHa

11 MNnK-81.70.00.415A Mpyxmm

12 MNnK-81.70.00.602 BTynka

13 MNnK-81.70.00.603A Ocb

13 14

Bbont M8-6gx20.88.35.019 OCT 7798-70

NOUVDAUAIN = [ DINDINININEF N |

15 bont M8x50.88.Zinc DIN 931
16 bont M10-6g*70.88.35.019 NOCT 7798-70
[on. 3amMeHa Ha
17 bont M10-6gx100.88.35.019 NOCT 7798-70 PCM-100.70.02.930T EonT
18 bont M12-69x35.88.35.019 NOCT 7798-70
19 Mavika M10-6H.6.019 FOCT 5915-70
20 [Llan6a M 10 DIN 125
21 Llan6a 8T.65I.019 NOCT 6402-70
22 Wanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70
23 Llan6a M 8 DIN 9021
24 lanka M8 DIN985Zp
25 bont M8x20.88.DIN 6921 ou. 10
26 Wanba M 10 DIN 9021 2

31




PucyHok 14 - Tara IMMK-121.01.00.490

32



Tara MMNK-121.01.00.490

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 Mrk-121.01.00.814 lNoBoaok 1
2 MnK-81.01.00.413 KpOHLWTENH 12
3 MNrK-81.01.00.626A MNonyknemma 12
14 4 MNrk-81.01.00.626A-01 MNonyknemma 12
5 MNrk-81.01.00.634 BTynka 12
6 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 12
7 bont M10-6gx60.88.35.019 TOCT 7798-70 12

33




PucyHok 15 - Tpasepca INMMNK-121.01.00.5006

TpaBepca INMNK-121.01.00.5006

Homep Homep O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX EANHWUL, AeTanen Konuuectso, [NpuMedaHne
PUCYHKa | NO31UMK LUT.
1 MNnK-121.01.00.4806 TpaBepca 1
15 2 MNNK-121.01.00.604 Ocb 4
3 PCM-10.08.01.647A dukcartop 8

34




35



Croiika MNMNK-121.01.00.540

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MrKk-121.01.00.550 Onopa 1
2 Mrk-81.00.00.150A dukcaTop 2
3 MrnK-121.01.00.802 Tpyba 1
4 Ocb 2-22h11x115.35.19xp NOCT 9650-80 1
16 5 WnanHt 5%36.019 TOCT 397-79 2
6 MrnK-81.00.00.430 dukcartop 1
7 44-60252 LLINAMHT 6bICTPOCHEMHDIN 1
8 PCM-10.01.01.809A Tpy6ka 2
9 PCM-106.01.01.014A-05 | NoBogok 1

36




G

Onopa MMNK-81.00.00.190A

PucyHok 17 - Onopa [MMK-81.00.00.190A

Homep

Homep

Konunyectso,

O603HaveHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK .
1 MNnK-81.00.00.200A Onopa 1
17 2 Bont M8-6gx25.88.35.019 2
3 anka M8 DIN 985zp 2

37




3Be3pnouka MMNK-81.01.00.400

PucyHok 18 - 3Be3gouyka NMNK-81.01.00.400

Homep Homep 06 o Konunuyectso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNeN MNpnMmeyaHne
PUCYHKa | NO3nummn LUT.
1 54-2-48-1 3Be3404Ka 1
2 Mrk-81.01.00.625 BTynka 1
18 3 bont M12x70.36.016 TOCT 7802-81 1
4 larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
5 larika M12-6H.6.019 OCT 5916-70 1
6 [Llan6a C.12.01.019 TOCT 11371-78 1

38




[1l1K-81.60.00.200A [111K-81.60.00.200A-01




LmTox MNMMNK-81.80.00.200A v NIMNK-81.80.00.200A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
1 MNrk-81.80.00.003 Haknagka 2
2 MNnK-81.80.00.004 Haknagka 2
3 bont M8-6gx25.46.019 OCT 7802-81 14
4 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 14
19 5 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 14
6 LLlan6a C.8.01.019 I'OCT 6958-78 14
7 MNrk-81.80.00.210A LLnTok 1 Ans MNMNK-81.80.00.200A
8 | MNK-81.80.00.210A-01 | LLuTok 1 Ans MNK-81.80.00.200A-

01

40




PucyHok 20 - YcraHoska nonymydTel pycen MMK-870.01.00.390A

41



YcraHoBKa nosiymycTtbl pycen MNMK-870.01.00.390A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.00.007A BTynka 2
2 MNnK-870.01.00.443 Koxyx 1
3 MNrk-870.01.00.444B LLnTok 1
4 MNrk-870.01.00.607A MNonymydTa 2
5 MNrk-870.01.00.608 MNonymydTa 2
6 MNnK-81.01.00.618 Ban 1
20 7 bont M6gx20.88.35.019 IOCT 7798-70 2
8 Manka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
9 LLlarn6a 6T.65I.019 OCT 6402-70 2
10 Lan6a C.6.01.019 I'OCT 11371-78 4
11 LLInoHka 10x8x70 NOCT 23360-78 2
12 Lenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 2
13 3BeHo C-2I1P-19,05-64 IT'OCT 13568-97 2
14 Konbuo cronopHoe DIN 471-35x1,5 2

42




PucyHok 21 - MydrTa MNMNK-870.01.00.310A
43



Mydra MMK-870.01.00.310A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-870.01.00.340A 3Be3a04Ka 1
2 Mrk-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 1
3 PCM-10.08.01.026 Haknaaka cuenneHuns 2
4 PCM-10.08.01.513A JNCK HaXXMMHOM 1
5 PCM-10.08.01.624 Mpy>XnHa 6
6 bont M10-69x90.88.35.019 NOCT 7798-70 6
7 larika M10-6H.6 TOCT 5915-70 12
8 Llanba C.10x3.01.019 'OCT 6958-78 6
21 9 Macnenka 1.3.L6.xp NOCT 19853-74 1
10 MNrK-870.01.00.350 3Be3404Ka 1
11 MNrK-870.01.00.406 3Be3404Ka 1 z=19
12 MNrK-121.01.00.001 BTynka 1
13 PCM-10.08.01.009 BTynka 1
14 PCM-10.08.01.521 OboviMa 1
15 bont M6-6gx25.109.40X.016 TOCT 7798-70 6
16 LLlanba 6T.65I.019 TOCT 6402-70 6
17 Konbuo CI1 44-57-5 TOCT 6308-71 1

44







WHek MNMMNK-121.01.01.000

Homep Homep O603HaueHne HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuectso, MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,

1 MNnK-121.01.01.010 LHek 1

2 MNnK-81.01.01.020 Llanda 1

3 MNnK-81.01.01.401 LLlan6a 1

4 Mnrk-81.01.01.411 [poknagka perynnmpoBoyHas 5 Hanb. Konmyectso

5 Mrk-81.01.01.411-01 MNpoknagka perynMpoBoYHas 5 Hanb. Konmyectso

22 6 Mrk-81.01.01.412 lnacTvHa cTonopHas 6

7 bont M12-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 12

8 anka M20-6H.5.019 IOCT 2528-73 1

9 LWnanHT 4%36.019 TOCT 397-79 1

10 H.027.01.040-04 Onopa 2

11 Mrk-81.01.01.030 3Be3a04Ka 1 z=60

46




fllIk-81.01.06.500 fliK-81.01.06.500-01

PucyHok 23 - Pycno MNIMK-81.01.06.500 v MMK-81.01.06.500-01
47



Pycno NMNK-81.01.06.500 v MNMNK-81.01.06.500-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | MO3UUMK T.
1 MNNK-81.01.06.000A-01 Pycno 1 Ana MMK-81.01.06.500
2 | NnK-81.01.06.000A-02 | Pycro 1 fins ””K'8011'°1'06'50°'
>3 3 PenykTop 60koBor 9.304.531.00 1 Ans MNNK-81.01.06.500
4 PenykTop 60koBoM 9.304.529.10 1 fns I'II'IK-8011.01.06.500-
5 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 8
6 Bont M8x30.88.Zinc DIN 933 8

48




PucyHok 24 - Pycno IMMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

49



PucyHok 25 - Pycno NMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03
50



Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | NO3Mummn LUT.

1 MnK-81.01.03.020 KpoOHLuTENH 1
2 MnK-81.01.03.020-01 KpoHWTEWH 1
3 MnK-81.01.03.030 KpoOHLuTENH 2
4 MNMnK-81.01.16.110 AnnapaTt u3MesnbyaloLLmi 1
5 Mrk-81.01.06.010A Pama 1

[on. 3ameHa Ha [NIMK-

6 MNrk-81.01.06.030 Mpwxnm 2 81.01.06.301 Mpusicum
7 MNrK-81.01.06.040A Baneuy 1
8 Mrk-81.01.06.040A-01 Baneun 1
9 MNrK-81.01.06.050A MNnactuHa 1

ans MNrHK-
10 Mrk-81.01.06.060 MoBoaok 1 81.01.06.000A/-01/-02
Ans MrK-
r4 9t 11 Mrk-81.01.06.060-01 MoBoaok 1 81.01.06.000A-03

! 12 MNrk-81.01.06.110B HaTsKHUK 2
13 MrnK-81.01.06.1206 Ycnokoutesnb 1
14 Mrk-81.01.06.230 bont 2
15 MMK-81.01.06.1206-01 YcnokouTernb 1
16 MrK-81.80.00.300A Hocok 1
17 MNrk-81.80.00.300A-01 Hocok 1
18 MrnK-81.01.03.452 [Llanba 4

o CoBMecTHO € Boanno

0 MNrk-81.01.03.603B KpoHwTenH 2 MMK-81.01.03.602A

Wnu Btynka 0.170.5200.00 no katanory 2 CoBMecTHO C BTtynka

"Comer" Banbua 0.170.7013.00
20 MrnK-81.01.06.408 Haknaaka 1
21 MNrk-81.01.06.4226 MnactunHa 1

22 MNnK-81.01.06.455A LLlanba perynmMpoBoYHas 4 Hanb. konnyectso

51




Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

23 MrnK-81.01.06.4316 YcnokouTenb 1
24 MMK-81.01.06.4316-01 YcnokouTesnb 1
25 MrK-81.01.06.432 Lllanba 2
26 MrK-81.01.46.434 Yncrtuk 2
27 MrnK-81.01.06.437A Ynctmk 1
28 MNrk-81.01.06.437A-01 Ynctmk 1
29 MNrnK-81.01.06.465 LLlanba 4
30 MNnK-81.01.06.603 MNpyXunHa 2
31 MNCX-01.398A Llanba 3 Hanb. konmyecTtBo
32 MNCx-01.398A-01 LLlanba 3 Hanb. konnyecTtso
33 bont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7796-70 4
34 bont M12-6gx30.88.35.019 TOCT 7796-70 4
35 bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 18

24,25 36 bont M12-6gx25.88.35.019 'OCT 7798-70 4
37 bont M12-6gx30.88.35.019 OCT 7798-70 4
38 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 6
39 bont M12-6gx75.88.35.019 TOCT 7798-70 2
40 bont M16-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 4

8 Ansa MrK-
41 BonT M8-6gx20.88.35.019 FOCT 7798-70 81.01.06.000A/-03
4 Ansa MrK-
81.01.06.000A-01/-02

42 BuHT M12-6gx50.68.35.019 NOCT 11738 4
43 BuHT M12-6gx70.68.35.019 TOCT 11738 2
44 larika M14-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
45 Llan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 24
46 Llan6a C.12x2.01.019 OCT 11371-78 4

52




Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen T, MNpuMedaHne
8 Ansa MrK-
47 \Llaii6a 8T.651.019 FOCT 6402-70 81.01.06.0004/-03
4 Ansa MrK-
81.01.06.000A-01/-02
48 LWanba 10T.65I.019 MOCT 6402-70 30
49 LWanba 12T.65I.019 MOCT 6402-70 20
50 LWanba 16T.65I.019 MOCT 6402-70 4
51 LWanba C.16x2.01.019 'OCT 11371-78 2
52 Macnenka 1.L6xp NOCT 19853-74 2
53 LWanba C.12.01.019 NOCT 11371-78 4
54 larka M12 DIN 985 Zp 2
24,25 55 PeaykTop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10 1 Ansa MNNK-
“Comer industries” 81.01.06.000A/-03
56 Peayktop pycna nesbii 9.170.162.10 “Comer 1 Anga MNMNK-
industries” 81.01.06.000A-01
57 PeaykTop pycna npasbin 9.170.161.10 “Comer 1 Ansa MNNK-
industries” 81.01.06.000A-02
58 LUenb CA 2801 CH-72 38 L=2160 “REGINA 5
INDUSTRIA”
59 Mrk-81.70.00.180A YcnokouTenb 1
60 MNnK-81.70.00.180A-01 YcriokouTesb 1 [Ans ycTaHOBKM
61 Mrk-81.70.00.190A YcnokouTenb 1 NNACTUKOBbIX AENUTENEN
62 MrK-81.70.00.190A-01 Ycnokoutesnb 1

53




PucyHok 26 - Annapat usmenbyatowmi MMNK-81.01.16.110
54



Annapat namenbuarowmi NMNK-81.01.16.110

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-81.01.03.130A Knemma 1
2 MrKk-81.01.16.260 Anck 1
3 MNrK-870.01.06.451 Hox 2
% 4 Mrk-81.01.03.616A BTynka 2
5 bont 12M12-6gx40.88.019 OCT 7798-70 2
6 larika M12-6H.6.019 OCT 5918-73 2
7 LLlanba 12x3.01.019 OCT 11371-78 4
8 WnnnHTt 3.2x25.019 TOCT 397-79 2

55




PucyHok 27 - Baneuy, IMMK-81.01.06.040A
56



PucyHok 28 - Baneu, lMMK-81.01.06.040A-01
57



Baney MNMK-81.01.06.040A u NINK-81.01.06.040A-01

Homep Homep O603HaueHne HanmeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuecrso, MNpuMeyaHne
pUCYHKa | no3vunm LT,
1 MNK-870.01.06.100A Onopa 1 [Ana MMMK-81.01.06.040A
2 MNNK-870.01.06.100A-01 | Onopa 1 Ons MNK-81.01.06.040A-01
3 MNnK-870.01.06.608 BTynka 1
4 MNnK-870.01.06.608-01 BTynka 1
5 MnK-870.01.06.609 LLlanba 2
6 MNK-81.01.03.402 LLlan6a 12
7 MnK-870.01.06.611 Tpybka 1
8 MNK-81.01.16.001 LLlan6a 3amTHas 1
9 MNK-81.01.46.453 Hox 4
10 MNK-81.01.46.601 Ban 1
11 MNK-870.01.06.201 MpocTaBka 1 Ons MMK-81.01.06.040A
12 MNK-870.01.06.201-01 MpocTaBka 1 Ansa MNK-81.01.06.040A-01
13 MNNK-870.01.06.202A LLHek 1 [Ons MMK-81.01.06.040A
27,28 14 MNK-870.01.06.202A-01 | LLIHek 1 Ans MNK-81.01.06.040A-01
15 Bont M12-6gx25.109.40X.019 'OCT 7798-70 8
16 bont M12-69x75.109.40X.019 'OCT 7805-70 2
17 LWTndT A.10x60.60C2 TOCT 14229-93 1
18 lanka M12 DIN 985 2
CoBMecCTHO ¢ KpoHLWTEWH
" MnNK-81.01.03.602A Boauno 1 MMK-81.01.03.603B
Wnun Btynka Banbua 0.170.7013.00 no 1 CosmecTHO ¢ Btynka
katanory “Comer” 0.170.5200.00
20 LLlan6a CS.12-24-1.8 NF E25-511 16
21 MNogwwnnHmk US206 2S.T.C18 dumpma "FKL" 1
22 MNK-870.01.06.180A Onopa 1 Ansa MMK-870.01.06.100A
23 MNK-870.01.06.180A-01 | Onopa 1 fns

MrK-870.01.06.100A-01

58




PucyHok 29 - HaTtsxxHuk IMMK-81.01.06.110B
59



HaTsxHuk NMNK-81.01.06.110B

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 MNrKk-81.01.06.200 MNonsyLwka 1
2 MNrk-870.01.06.612 3Be3404Ka 1
3 MNnK-81.01.06.488A LLlan6a 1
4 MNnK-81.01.06.489A LLlan6a 1
29 5 MNrK-81.01.06.466A Kpblwka 1
6 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4
7 KonbLo cTtonopHoe HapyxHoe A25 DIN 471 1
8 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 4
9 MopwmnHuk 6205-2RSH/C2 SKF 1

60




PucyHok 30 - YctaHoBka rugpoobopyaosanms MMK-121.01.05.000
61



YcraHoBKa ruapoo6opypaosaHus NMNK-121.01.05.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 MNrk-81.01.05.1106 mapounnnHap 1
2 MnK-81.01.05.604 LLITyuep npoxoaHou 2
3 MNrK-81.01.05.605 LLITyuep nepexoaHon 2
4 MNnK-121.01.05.801 Tpybka 2
5 anka M14x1.5-6H.6.019 I'OCT 5915-70 2
6 anka M20x1.5-6H.6.019 I'OCT 5916-70 2
7 Konbuo 011-015-25 NOCT 9833-73 2
8 LLan6a C.14.01.019 NOCT 6958-78 2

PB[ 6.A2L.A2L.1100 1SN TY 4791-001- _
30 2 00166887-2002 2 L=1100 mm

10 ialu(.)MTa Aans pykaea d13x16 yepHast h=1100- 2 Safeplast
11 MP.036.67.100-10 MNonymydTa Hapy>XHAs 2
12 Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pupma «Hansa Flex» 4 ® 8
13 L?ev:(f? HakuaHas UEM NM 06L ¢upma «Hansa 4 M14x1,5
14 KCA-00.605 LLlan6a 2
15 MnK-81.01.05.615 LTyuep 2
16 Mvaopounnunugp M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 1

62




PucyHok 31 - YctaHoBka rugpoobopyaosaHms MMK-81.01.05.000-05
63



YcraHoBKa ruapoo6opyaosaHus MNMNK-81.01.05.000-05

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | MO3UUMK L.
1 MNrk-81.01.05.1106 mapounnnHap 1
2 MnK-81.01.05.604 LLITyuep npoxoaHou 2
3 081.27.09.402 KpoHLUTENH 1
4 MnK-81.01.05.605 LLITyuep nepexogHou 2
5 MnK-81.01.05.606 LLlanba 2
6 MNnK-81.01.05.615-01 LTyuep 2
7 MnK-121.01.05.801 Tpybka 2
8 Bont M10-6gx25.88.019 OCT 7798-70 2
9 BuHT M8x20 DIN 912 4
10 anka M8 DIN 985 Zp 4
11 anka M10 DIN 985 Zp 2
12 LWan6a C.10.01.019 NOCT 11371-70 2
13 anka M14x1.5-6H.6.019 I'OCT 5915-70 2
31 14 anka M20x1.5-6H.6.019 'OCT 5916-70 2
15 Konbuo 011-015-25 NOCT 9833-73 2
16 LLlan6a C.14.01.019 NOCT 6958-78 2
PB 6.A2L.A2L.1100.1SN TY 4791-001- _
17 00166887-2002 2 L=1100 mm
18 LTyuep BBepTHo GEOSLREDOMDCF 2
PB 6.A2L.A3L.710.1SN TY 4791-001- _ )
19 00166887-2002 2 L=710 Mm;
20 Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pupma “Hansa Flex” 4 ®8
71 L?eﬁxlf? HakngHas UEM NM 06L ¢umpma “Hansa 4 M14x1,5
22 Pa3beM HenoasmxHbIM 2P5065-2-14G F C 1
23 3awumTa ans pykasa d13x16 yepHas 2

L=1100+£10

64




YcraHoBKa ruapoo6opyaosaHus MNMNK-81.01.05.000-05

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AeTaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
24 KCA-00.605 Llanba 2
31 25 MNnK-81.01.05.615 LTtyuep 2
26 Mvapounnunuap M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 1

65




PucyHok 32 - YcTaHoBKa WKMTKOB U dmkcaTopos MMNK-122.01.00.500
66



YcraHoBKa wWUTKOB U hukcaTopos MNMMNK-122.01.00.500

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-122.01.00.540 dukcaTop 2
2 MrK-122.01.00.550 LLnTok 2
3 MrK-122.01.00.451 LLnTok 2
4 MrK-122.01.00.651 bont 2
32 5 Bont M10-6gx25.88.019 NOCT 7798-70 16
6 anka M12-6H.6.019 OCT 5915-70 2
7 Llanba C.10.01.019 'OCT 11371-78 16
8 Llanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 16
9 WnnuHT 2.4,5x50.019 OCT 23.2.2-79 2

67




PucyHok 33 - KomnnekT npummnHatenen ctephu MMK-870.01.00.720
68



KoMmnnekT npuMmuHaTtenei crepuum NMNK-870.01.00.720

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.00.330 MNpuMMHaTENb CTEPHU 2
2 MNnK-870.01.00.360 Crorika 1
3 MNrk-870.01.00.370 MNogowsa 1
33 4 MNnrnT-041.01.619A Mpy>XnHa 2
5 LLlanba C.20.01 IOCT 11371-78 1
6 Ocb 6-20b12x130.L9Xp NOCT 9650-80 1
7 WnanHTt 2.4,5x50.019 OCT 23.2.2-79 1

69




1 378° 26

1
2
3 1
PucyHok 34 — Ban kapaaHHbin 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena
Ban kappaHHbii 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena
Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNeN MNpuMeydaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 37.1 Bunka 2
2 2140A KpecToBuHa 2
34 3 44 Bunka 1
4 35 TpybKa BHELIHSS KapAaHHOro Bana 1
5 36 Tpybka BHYTpPEHHSAS! KapAaHHOro Bana 1
6 45 Bunka 1

70




PucyHok 35 — Ban kapaaHHbin 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena

Ban kappaHHbii 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIMM O603HayeHve HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, MNpumMeyvaHune
1 X355.3 Bunka 1
2 2224 KpecTtoBuHa 2
3 X353 Bunka 1
4 79 Tpybka BHeLWHsS KapAaHHOro Bana 1
35 5 80 TpybKa BHYTPEHHSI KapAaHHOro Bana 1
6 X352 Bunka 1
7 52-35 MydTa 1
8 KH3CM/1500 3alMTHBIA KOXYX 1
9 9504 CTonopHoe KosnbLo 2

71




61 19 3 )20 )( 22 15 11 ) 16 ° @ 7 10 54 9 73 )( 13 14

A 21
54
4
O ~ \C
32 I i ] Z
2 g
1
_ N
E 5
2%
— 25 A \\
@
69 @ N
A
| 2 @ 49 70
47 "
!

3 39 32 )( 56 27 65 )( 12 C

/N /N E-E

PucyHok 36 - PeaykTop pycna ueHtpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”
72



PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2021.00 Ban 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo ctonopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

36 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 2
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

73




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas Wamnba 17x22x1.5 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

36 40 8.7.1.00795 [BonHoe ynnotHeHue 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

74




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-chopMa NncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LLTndT npy>xmHHbIN 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepeaaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LUtndT npy>xmHHbI 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
36 64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanb6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 0.259.7111.00 Tabnnuka 1

75




3)020)(22)(15 1) 14 o @ 7 )10 )} 70 54 2 )073)(13) (14

22 ) 35 )( 22
e

]
E_ 46 o1

45

n

) H 39 32 ) 56 27

44

43

( 42
32
27
L)
/N 78 E-E 38

PucyHok 37 - PeaykTop pycna npaBbiin 9.170.161.10 “Comer industries”

76



PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2022.00 Ban DX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo ctonopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220 AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 3

37 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyatas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

77




PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnnuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

37 40 8.7.1.00795 [lBonHoe ynnotHeHne 30X62 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

78




PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-chopMa NncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LLTndT npy>xmHHbIN 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepegaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
37 65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 1
71 0.104.7505.00 LLlanb6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas Wanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

79




47

21 )19 )0 3 X 20 )( 22 15 )16 ° @ 7

4
74
A\C
2 : |
35
1
5
E 24
67 25 - @ __/ﬁﬂ /\\ AN
f A
. 26 @ 49 70
]
55) (31 ) (39) (32)(s6) (27 é C I-ﬁ'
| e
B8
5 i?i.’ ;
gl
67
O
50 . AN E-E D-D

PucyHok 38 - PeaykTop pycna neBbin 9.170.162.10 “Comer industries”
80




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2023.00 Ban SX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo ctonopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

38 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 Konbuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

81




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnnuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

38 40 8.7.1.00795 [BonHoe ynnotHeHne 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

82




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Howmep O603HayeHue HanmeHoBaHne c60pOYHbIX eanHul, aeTanen Konuecteo, MNpymMeyvaHne
PUCYHKa | NO31uuu ! .
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnotHeHue (npecc-chopmMa iMcTosas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LtndT npy>xmHHbI 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepekntoyenns 3ybyaTtor nepegaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LUtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 LLlanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
38 65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka yposHsa Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlan6a perynmposoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MNoawwunHmk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanba perynmpoBoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3alumTHas Wwarba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas wanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

83




24

20

U

AR B——

L LY/
PucyHok 39 - PegykTop 9.304.521.10 “Comer industries”

84




Peayktop 9.304.521.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3228.00 Ban 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe 80 UNI7437 1

39 13 8.0.9.01124 MopwnnHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 Llanba perynuposo4Has 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHasi 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnnuka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

85




24

20

|
Y

15

16

17

PucyHok 40 - PegykTop 9.304.528.00 “Comer industries”
86




Peayktop 9.304.528.00 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 1

40 13 8.0.9.01124 MNogwwunHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBo4Hbix 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHasi 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnnuka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

87




28

14

19

yAl

13

12

17

29

23

2

PucyHok 41 — Peagyktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

88




Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynmpoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMmnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1511.00 Haacraeka 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWecrepHsa Z15 M.5.65 1
13 0.304.6004.00 3ybuyaTtas wecrepHs Z.25 M.5.75 1
41 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHMYeCKM ponnKoBbIv noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLnoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 LWTneT 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHss 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuK - ynnotHeHne 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

89




Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
41 29 8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

90




1) (25 8) (4 2% 2) (1 16 3 @ 18
.
\ -
f
28 %
19 4 D
14 7 -
2 \\~
& DN
®/ 6
i
23
5
27
17
15
29 l p
23
i 27
=
21 LU

D

PucyHok 42 — Peagyktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “Comer industries”

91




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynupoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMmnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoYyHbix 35.3x48 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1512.00 HaacraBka SX 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWecTtepHa Z15 M5,65 1
13 0.304.6004.00 3ybuyaTtas wecrepHs Z.25 M.5.75 1
42 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHMYeCKM ponnKoBbIv noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLnoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 LWTneT 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHss 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuk-ynnotHeHue 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

92




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
42 29 8.8.1.01973 Macnenka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

93




HoMepHoO#1 yka3aTesb

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne " PucyHok
AeTanen
35 Tpybka BHELWHSS KapAaHHOro Bana 34
36 TpybKa BHYTPEHHSIS1 KapAaHHOro Basna 34
44 Bunka 34
45 Bunka 34
79 Tpybka BHELWHSS KapAaHHOro Bana 35
80 Tpybka BHYTpPEHHAS KapAaHHOro Bana 35
2224 KpecTtoBuHa 35
9504 CronopHoe KOosbLo 35
0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbIX 25.6x35.3 36,37,38
0.100.7525.00 LLlanba perynupoBoyHas 35.3x25.6x2.5 36,37,38
0.102.7500.00 LLanba perynmposoyHas 30.3x44.0 36,37,38
0.102.7505.00 LLlanba perynvpoBoyHas 44.0x30.3x0.5 36,37,38
0.102.7525.01 LLlanba perynmpoBoyHas 44.0x30.3x2.5 36,37,38
0.104.7505.00 LWanba perynmposoyHas 20.3x0.5 36,37,38
0.104.7510.00 LLanba perynmposoyHas 20.3x32x1.0 36,37,38
0.110.7520.00 LLlanba perynvpoBoyHas 65.3x79.7x2 41,42
0.124.7101.00 Tabnuyka "COMER" 41,42
0.170.0302.00 Kopnyc 36,37,38
0.170.0320.00 Kopnyc 36,37,38
0.170.1303.00 Kpblwka 36,37,38
0.170.1304.00 Kpbllwka 36,37,38
0.170.2021.00 Ban 36
0.170.2022.00 Ban DX 37
0.170.2023.00 Ban SX 38
0.170.3002.00 Ban 36,37,38
0.170.3003.00 Ban 36,37,38
0.170.5005.00 LWectepHsa Z16 M5 36,37,38
0.170.5007.00 Ban-wectepHa Z13 M5.1 36,37,38
0.170.5010.00 LecTtepHsa Z13 M3.5 36,37,38
0.170.5019.00 Ban-wectepHa Z13 M5.1 36,37,38
0.170.6003.00 LWectepHa Z23 M4.5 36,37,38
0.170.6010.00 LLlectepHsa Z28 M3.5 36,37,38
0.170.6016.00 3ybuaTtas wectepHs Z21 M5 36,37,38
0.170.6201.00 LectepHa Z22 M5.1 36,37,38
0.170.6803.00 LecTtepHs 36,37,38
0.170.7000.00 Ocb 36,37,38
0.170.7002.00 Pbluar nepekntoyeHmst 3ybuyaton nepegaym 36,37,38
MydTa wnuuesas W 50x2x30x24x9g

0.170.7012.00 DIN5480 37,38
0.170.7109.00 BTynka 36,37,38
0.170.7114.00 3awuTHas wanba 36,37,38
0.170.7115.00 Brynka 36,37,38
0.170.7117.00 MNpobka ypoBHsa Macna 3/8” 36,37,38

94




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
AeTanen

0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoYHbIx 94.2x99.8 41,42
0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 39,40,41,42
0.244.7510.00 LWanba perynuposoyHas 40.3x1.0 36,37,38
0.248.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 60.3x71.7 39,40
0.248.7510.00 LWanba perynupoBoyHas 71.7x1.0 39,40
0.259.7111.00 Tabnunuka 36
0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 39,40,41,42
0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 35.3x48.0 | 36,37,38,39,40,41,42
0.259.7510.00 Llanba perynupoBo4Has 35.3x48.0x1 41,42
0.259.7525.00 LLanba perynupoBoyHas 35.3x2.5 36,37,38,41,42
0.267.7500.00 LLlanba perynupoBo4Has 69.0x79.9 36,37,38,39,40
0.304.0505.00 Kopnyc 39,40
0.304.0508.00 Kopnyc 41,42
0.304.1505.00 Kpbllika 39,40
0.304.1511.00 HaacraBska 41
0.304.1512.00 HaacraBka SX 42
0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 41,42
0.304.3228.00 Ban 39
0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 40
0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 41,42
0.304.5000.00 Ban-wectepHa Z15 M5 39,40
0.304.5028.00 LectepHsa Z15 M.5.65 41,42
0.304.6000.00 3ybuaTtas wecrtepHs Z.29 M.5 39,40
0.304.6004.00 3ybyatas wecrtepHa Z.25 M.5.75 41,42
0.304.7101.00 Brynka 20.6 39,40
0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 36,37,38
0.685.7102.00 MNpyXunHa 36,37,38
0.744.7106.00 BTynka 36,37,38
0.745.7520.00 LLlanba perynvupoBoyHas 34.8X2 36,37,38
081.27.09.402 KpoHLWTEWH 31
1.170.7106.00 YnnoTtHeHue (npecc-hopMa nncTosas) 36,37,38
11.6308010-70 Mpy>xwnHa razosas TY Pb 00232147.068-99 2,3,4,5,6,7,8,9
144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 36,37,38
2140A KpecTtoBuHa 34
37.1 Bunka 34
44-60252 LUINAnHT 6bICTPOCHEMHbIN 16
52-35 MydTa 35
54-2-48-1 3Be304Ka 18
8.0.1.00049 LlapvkoBbI noglwmnHnk 6307 36,37,38
8.0.1.00768 MoawmnnHuk 6207 36,37,38
8.0.1.00870 LLlapvkoBbI noawmnHnk 6207 36,37,38
8.0.1.00871 MoawmnnHuk 6208 39,40
8.0.1.00943 MoawmnHuk 6205 2RS SKF 36,37,38
8.0.1.01749 MoawmnnHuk 6206 2RS SKF 36,37,38

95




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
aetaneu

8.0.1.02332 MoawwnnHuk 6304 2RS 36,37,38
8.0.9.00024 KoHnyecknin ponnkoBbiv noawmnHuk 30208 39,40,41,42
8.0.9.00026 KoHnyecknin ponmkoBbi noawmnHuk 30207 39,40,41,42
8.0.9.00976 KoHmyeckuii ponvkoBbiv noawmnHmk 32013 X 41,42
8.0.9.01124 KoHMYeCKMI ponMKOBbLIM NoAWWMHUK 32207 39,40,41,42
8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 41,42
8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 36,37,38
8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 36,37,38
8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 36,37,38
8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 39,40
8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 36,37,38
8.3.0.01353 AntoMuMHueBas Wwamnba 17x22x1.5 36,37,38
8.3.0.02334 3awuTHas wanba 36,37,38
8.3.2.01106 LLlanba 8.5X24X2.5 36,37,38
8.3.7.02382 LLanba 36,37,38
8.4.1.01285 LLinoHka B 12X8X25 39,40,41,42
8.4.1.01430 LLnoHka A 10X8X20 36,37,38
8.4.4.00327 LtndT npy>xnmHHbIM 8X16 UNI1707 36,37,38
8.4.5.00892 WTndT 8x12 DIN 1481 41,42
8.4.5.02271 LT npy>xmHHbI 8X16 DIN1481 36,37,38
8.4.6.00941 LWtndT npy>xnHHbIN A10X32U6364 36,37,38
8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 36,37,38,39,40,41,42
8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 36,37,38
8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 36,37,38
8.5.1.02720 Konbuo ctonopHoe Basna 65 S=4 DIN471 41,42
8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 36,37,38,39,40
8.5.2.00038 Konbuo cronopHoe 52 UNI7437 36,37,38
8.5.2.00131 Konbuo crtonopHoe 72 UNI7437 39,40,41,42
8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 36,37,38
8.5.3.02280 Konbuyo cronopHoe SW 25 36,37,38
8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 36,37,38,39,40,41,42
8.6.6.00201 Mpobka 3/8" 36,37,38
8.7.0.01359 Konnak 62X7 39,40
8.7.1.00315 [1BoliHoe ynnoTHeHne 35X80X10 36,37,38
8.7.1.00795 [1BoiiHoe ynnoTHeHne 30X62 X7 36,37,38
8.7.1.02147 CanbHuK - ynnotHeHue 40x62x7 NBR 41,42
8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 39,40
8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 36,37,38
8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 41,42
8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 36,37,38
8.7.3.01259 CanbHuk 35X62X7 36,37,38
8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 39,40,41,42
8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 36,37,38
8.8.1.00675 MacneHka M10x1,5 41,42

96




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
AeTanen

8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 41,42
8.8.7.00437 Cmaska 36,37,38
8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 36,37,38
KH3CM/1500 3alUMTHBINA KOXYX 35
X352 Bunka 35
X353 Bunka 35
X355.3 Bunka 35
KCA-00.605 LLanba 30,31
MP.036.67.100-10 MonymydTa Hapy>XHss 30
H.027.01.040-04 Onopa 22
H.027.01.050 Onopa 2,3,4,5,6,7,8,9
MMNK-121.01.00.000 Xatka 1
MNK-121.01.00.000-29 | XKaTtka 1
MNK-121.01.00.000-35 | XKaTtka 1
MNK-121.01.00.000-49 | XKaTtka 1
MNK-121.01.00.000-50 | XKaTtka 1
MNK-121.01.00.001 BTynka 21
MrK-121.01.00.160A 3Be3g04ka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrK-121.01.00.170 dukcaTop 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 21
MNK-121.01.00.4096 Koxyx 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.411A Kpbilwka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.412 Koxyx 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.412-01 | Koxyx 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.4146 Koxyx 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.455 KpoHLUTENH 2,3,4,5,6,7,8,9
MNMNK-121.01.00.4806 TpaBepca 15
MNK-121.01.00.490 Tara 2,3,4,5,6,7,8,9
MrK-121.01.00.5006 TpaBepca 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.540 Crovika 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.550 Onopa 16
MNK-121.01.00.601 Ban 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.601-01 | Ban 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.604 Ocb 15
MNrK-121.01.00.654 BTynka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.00.802 Tpyba 16
MNK-121.01.00.814 MNoBogok 14
MNK-121.01.01.000 LHek 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.01.010 LHek 22
MNnK-121.01.02.000 Kapkac 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.02.001 Haknapgka 2,3,4,5,6,7,8,9
MrK-121.01.05.000 YCTaHOBKa rmapoobopyaosaHms 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-121.01.05.801 Tpybka 30,31
MNK-122.01.00.451 LLnTok 32

97




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTers

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
AeTanen

MNrK-122.01.00.500 YCTaHOBKa LWMTOB M (DMKCATOPOB 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-122.01.00.540 dukcaTop 32
MNrK-122.01.00.550 LLnTok 32
MNK-122.01.00.651 bont 32
MNK-122.01.02.000 Kapkac 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-122.01.02.488 LLinTok nepeaHuin 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-126.01.02.000 Kapkac 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrk-127.01.02.000 Kapkac 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.00.00.150A dukcaTop 16
MnK-81.00.00.190A Onopa 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.00.00.200A Onopa 17
MNMNK-81.00.00.430 dukcaTop 16
MNNK-81.01.00.001E dapTyK 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.002B dapTyk 2,3,4,5,6,7,8,9
MnK-81.01.00.010 Pacnopka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.021 OTpaxaTtenb 10
MNNK-81.01.00.040A Jenvtenb 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrK-81.01.00.050 Nenuntenb 10
MNK-81.01.00.1306 Pbluar 10,11,12
MNK-81.01.00.140A Kanot 10
MNrk-81.01.00.400 3Be3g04ka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.401 MNpoknaaka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrKk-81.01.00.4036 MnactuHa 2,3,4,5,6,7,8,9
MNMnK-81.01.00.407 Mpoknaaka perynnpoBo4yHas 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.00.408b Haknagka 10
MNrK-81.01.00.410A Pacnopka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrK-81.01.00.410A-01 | Pacnopka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.413 KpoHLWTEWH 14
MNK-81.01.00.415A Haknapgka 11,12
MnK-81.01.00.420 KpoHLUTENH 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.421 Pblyar 11,12
MNK-81.01.00.421-01 Pblyar 10,11,12
MNK-81.01.00.443A Koxyx 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.443A-01 | Koxyx 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrK-81.01.00.452 Haknapgka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNMNK-81.01.00.460 KpoHWTEWH 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.461A Koxyx 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.461A-01 | Koxyx 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.469 MNpoknaaka 2,3,4,5,6,7,8,9
MnK-81.01.00.570 MNetns 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.570-01 MNetns 2,3,4,5,6,7,8,9
MnK-81.01.00.603A 3auen 10,11,12
MnK-81.01.00.618 Ban 20
MNK-81.01.00.625 BTynka 18

98




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
AeTanen

MNMNK-81.01.00.626A Monyknemma 14
MNMNK-81.01.00.626A-01 | MNMonyknemma 14
MnK-81.01.00.6316 LLanba 10,11,12
MNK-81.01.00.634 BTynka 11,12,14
MnK-81.01.00.700 Tara 2,3,4,5,6,7,8,9
MNNK-81.01.00.770A Haknapgka 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.01.00.770A-01 | Haknagka 2,3,4,5,6,7,8,9
MnK-81.01.01.020 Uanda 22
MNMNK-81.01.01.030 3Be304Ka 22
MnK-81.01.01.401 LLanba 22
MNnK-81.01.01.411 [Npoknagka perynnpoBo4yHas 22
MNnK-81.01.01.411-01 Mpoknagka peryiMpoBoYHas 22
MNK-81.01.01.412 lnactnHa cTonopHas 22
MNK-81.01.02.446B KpoHLWTEWH 2,3,4,5,6,7,8,9
MnK-81.01.03.020 KpoHWTEWH 24,25
MNK-81.01.03.020-01 KpoHwWTEWH 24,25
MNK-81.01.03.030 KpoHWTEWH 24,25
MNK-81.01.03.130A Knemma 26
MNK-81.01.03.402 LLanba 27,28
MNK-81.01.03.452 LLanba 24,25
MNK-81.01.03.602A Boawno 27,28
MnK-81.01.03.603B KpoHWTEWH 24,25
MNMNK-81.01.03.616A BTynka 26
MNK-81.01.04.000A Jdenutenb 2,3,4,5,6,7,8,9
MNNK-81.01.04.000A-01 | Jenutenb 2,3,4,5,6,7,8,9
MNNK-81.01.04.001 OTpaxaTtenb 11,12
MNK-81.01.04.010A Kanot 11,12
MNK-81.01.04.010A-01 | Kanot 11,12
MrK-81.01.04.020A Hdenvitens 60koBON 11,12
MNK-81.01.04.020A-01 | Aenutenb 60KOBOM 11,12
MNK-81.01.04.040A LLnTok 11,12
MNK-81.01.04.040A-01 | LLuTok 11,12
MnK-81.01.04.080A Koxyx 11,12
MNK-81.01.04.080A-01 | Koxyx 11,12
MNrK-81.01.05.000-05 YcTtaHoBKa ruapoobopyaoBaHus 2,3,4,5,6,7,8,9
MNMNK-81.01.05.1106 'vapounnuHap 30,31
MMNK-81.01.05.604 LLTyuep npoxogHou 30,31
MMNK-81.01.05.605 LLITyuep nepexogHom 30,31
MNK-81.01.05.606 LLlanba 31
MnK-81.01.05.615 Wtyuep 30,31
MNK-81.01.05.615-01 Wtyuep 31
MnK-81.01.06.000A Pycno 2,3,4,5,6,7,8,9
MnK-81.01.06.000A-01 | Pycno 23
MNK-81.01.06.000A-02 | Pycno 23

99




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTers

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
AeTanen
MNMNK-81.01.06.000A-03 | Pycno 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.06.000A-10 | Pycno 2,3,4,5,6,7,8,9
MNMNK-81.01.06.000A-13 | Pycno 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrnK-81.01.06.010A Pama 24,25
MNMNK-81.01.06.030 Mpwxmnm 24,25
MNrnK-81.01.06.040A Baneun 24,25
MNnK-81.01.06.040A-01 | Baneuy 24,25
MrK-81.01.06.050A MnactuHa 24,25
MNnK-81.01.06.060 MoBoaoK 24,25
MNrKk-81.01.06.060-01 MoBoaok 24,25
MNrK-81.01.06.110B HaTsXXHMK 24,25
MNrKk-81.01.06.1206 YcnokouTenb 24,25
MNrK-81.01.06.1206-01 | YcnokouTenb 24,25
MNMNK-81.01.06.200 MNonsyLka 29
MNMNK-81.01.06.230 bont 24,25
MNnK-81.01.06.301 Mpyxmm 24,25
MNrKk-81.01.06.408 Haknagka 24,25
MNrK-81.01.06.4226 lMnactuHa 24,25
MNrK-81.01.06.4316 YcnokouTernb 24,25
MNrK-81.01.06.4316-01 | YcnokouTenb 24,25
MNnK-81.01.06.432 LLlanba 24,25
MNnK-81.01.06.437A Yncrtunk 24,25
MNNK-81.01.06.437A-01 | Yncrtuk 24,25
MNK-81.01.06.455A Llanba perynMpoBo4yHas 24,25
MNNK-81.01.06.465 Llanba 24,25
MNMNK-81.01.06.466A Kpbllwka 29
MNNK-81.01.06.488A LLlanba 29
MNnK-81.01.06.489A LLlanba 29
MNnK-81.01.06.500 Pycno 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrnK-81.01.06.500-01 Pycno 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.06.500-02 Pycno 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.06.500-03 Pycno 2,3,4,5,6,7,8,9
MNNK-81.01.06.603 MNpy>xnHa 24,25
MNrK-81.01.16.001 LLlanba 3awwmTHas 27,28
MNK-81.01.16.110 AnnapaT u3MenbyaoLwmi 24,25
MNMnK-81.01.16.260 Anck 26
MNnK-81.01.16.479 LLinTok 6okoBoOM 2,3,4,5,6,7,8,9
MNrnK-81.01.46.434 Yncrtuk 24,25
MNnK-81.01.46.453 Hox 27,28
MNrnK-81.01.46.601 Ban 27,28
MMK-81.43.00.000 KoMnnekT nepeobopy10BaHNS HAK/TOHHOM 1
KaMepbl
MMK-81.49.01.000 KomnnekT nepeobopynoBaHus H.K. 1

181.03.40.000 koMbarHa Torum ¢ CKPIM

100




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
aetaneu

MNnK-81.50.00.413 LLnTok 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-81.50.00.602 bont 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-81.70.00.001> KanoT ueHTpanbHhbIN 13
MNnK-81.70.00.0023 [envtenb UeHTpasnbHbIN 13
MNMNK-81.70.00.015A OTpaxaTtenb 13
MNrK-81.70.00.020A Kanot c genutenem 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-81.70.00.040 Ynop 2,3,4,5,6,7,8,9
MnK-81.70.00.050 PerynMpoBOYHbIN KPOHLLTEWH 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.70.00.090A KpoHWTENH 13
MNNK-81.70.00.100A Yncrtunk 13
MrK-81.70.00.100A-01 | Ynctmk 13
Mrk-81.70.00.150 KpenneHve 2,3,4,5,6,7,8,9
MNK-81.70.00.170A KpoHWTEWH 13
MNrK-81.70.00.180A YcnokouTenb 24,25
MNrK-81.70.00.180A-01 | YcnokouTenb 24,25
MNrK-81.70.00.190A YcnokouTternb 24,25
MNrK-81.70.00.190A-01 | YcnokouTenb 24,25
MNnK-81.70.00.200 Hocok 13
MNrk-81.70.00.403B MnactuHa 13
MNnK-81.70.00.415A Mpwxmnm 13
MNnK-81.70.00.428 LLlanba 13
MNnK-81.70.00.602 Brynka 13
MNrnK-81.70.00.603A Ocb 13
MNnK-81.80.00.003 Haknapgka 19
MNNK-81.80.00.004 Haknagka 19
MNnK-81.80.00.200A LLnTok 2,3,4,5,6,7,8,9
MNMNK-81.80.00.200A-01 | LLiMToK 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-81.80.00.210A LLnTok 19
MNMNK-81.80.00.210A-01 | LLiuToK 19
MNnK-81.80.00.300A Hocok 24,25
MNNK-81.80.00.300A-01 | Hocok 24,25
MNMNK-870.01.00.007A BTtynka 20
MNnK-870.01.00.310A MydTa 2,3,4,5,6,7,8,9
MNNK-870.01.00.330 lNpuMHHaTenNbL CTepHU 33
MNrKk-870.01.00.340A 3Be3ao4ka 21
MNrk-870.01.00.350 3Be3404Ka 21
MNnNK-870.01.00.360 CroWka 33
NnK-870.01.00.370 Mogowsa 33
MNrK-870.01.00.390A YcTaHoBKa nonymydTbl pycen 2,3,4,5,6,7,8,9
MNnK-870.01.00.406 3Be3a04Ka 21
MNrk-870.01.00.407 3Be3404Kka 1
MNnK-870.01.00.443 Koxyx 20
NnK-870.01.00.444B LLnTok 20
MNMNK-870.01.00.607A MonymydTa 20

101




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
AeTanen

MNnNK-870.01.00.608 MonymydTa 20
MNnK-870.01.00.720 KoMnnekT npuMnHaTenemn crepHu 1
MNK-870.01.06.100A Onopa 27,28
MNK-870.01.06.100A-01 | Onopa 27,28
MNK-870.01.06.180A Onopa 27,28
MNK-870.01.06.180A-01 | Onopa 27,28
MNnK-870.01.06.201 [NpocTaBka 27,28
MNMNK-870.01.06.201-01 | MNMpocTaBka 27,28
MNK-870.01.06.202A LHek 27,28
MNK-870.01.06.202A-01 | LLIHek 27,28
MNK-870.01.06.451 Hox 26
MNnK-870.01.06.608 BTynka 27,28
MNK-870.01.06.608-01 | Brynka 27,28
MNNK-870.01.06.609 LLanba 27,28
MNK-870.01.06.611 Tpybka 27,28
MNNK-870.01.06.612 3Be304Ka 29
MNNT-041.01.619A MNpy>XurHa 33
MNCr-1210.01.01.190-02 | Ban 2,3,4,5,6,7,8,9
MNCr-1210.01.01.190-03 | Ban 2,3,4,5,6,7,8,9
MNCX-01.398A LLanba 24,25
MNCX-01.398A-01 LLanba 24,25
PCM-10.01.01.809A Tpybka 16
PCM-10.08.01.009 BTynka 21
PCM-10.08.01.026 Haknagka cuenneHus 21
PCM-10.08.01.513A JNCK HaXXKUMHOW 21
PCM-10.08.01.521 Oborima 21
PCM-10.08.01.624 MNpy>XunHa 21
PCM-10.08.01.647A dukcaTop 15
PCM-10.08.07.016M Konnayvok 2,3,4,5,6,7,8,9
PCM-100.70.02.930T bont 13
PCM-106.01.01.014A-05 | NoBoaok 16

11.6308010-70 lMpy»xxwnHa rasosas TY Pb

00232147.068-99 2:3/4,5/6,7,8,9

Uenb MP-19.05-31.8 TOCT 13568-97 2,3,4,5,6,7,8,9

LUenb 2MNMP-19.05-64 NOCT 13568-79 2,3,4,5,6,7,8,9

3BeHo I1-MNP-19.05-31.8 NOCT 13568-75 2,3,4,5,6,7,8,9

3BeHo C-2I1P-19.05-64 TOCT 13568-75 2,3,4,5,6,7,8,9

Ban kapaaHHbIi 1035/1500/KH/X355,3-52

(Lmin=1500MM, Lmax=2020MM) no 2,3,4,5,6,7,8,9

kaTanory La Magdalena

Ban kapaaHHbii 1005/440/37.1-37.1

(Lmin=440MM, Lmax=480MM) no kaTtanory 2,3,4,5,6,7,8,9

La Magdalena

102




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HaueHne o PucyHok
AeTanen
PenykTop 9.304.521.10 (npasbin) no 23456789
katanory Comer
PenykTop 9.304.528.00 (neBbint) no 23456789
kaTanory Comer
Konbuo cronopHoe DIN 471-35x2,5 2,3,4,5,6,7,8,9
Ban kapaaHHbin 28.620.019.00 (Lmin=440mm, 23,456,789
Lmax=480MM) no katanory Comer
Uenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 20
3BeHo C-2I1P-19,05-64 TOCT 13568-97 20
PenykTop 60koBor 9.304.531.00 23
Peanyktop 6okoBon 9.304.529.10 23
Brynka 0.170.5200.00 no katanory "Comer" 24,25
PeaykTop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10
A\Y H H n 24,25
Comer industries
PeaykTop pycna nesbii 9.170.162.10
. : - 24,25
Comer industries
PeaykTop pycna npasbinn 9.170.161.10
. : o 24,25
Comer industries
LUenb CA 2801 CH-72 38 L=2160 “"REGINA 24 5
INDUSTRIA” !
Btynka Banbua 0.170.7013.00 no kaTtanory
A\Y /4 27,28
Comer
Wanba CS.12-24-1.8 NF E25-511 27,28
MNoawwnnHmk US206 2S.T.C18 dmpma "FKL" 27,28
MopwwnnHuk 6205-2RSH/C2 SKF 29
PB[ 6.A2L.A2L.1100 1SN TY 4791-001- 30
00166887-2002
3awmTta ansa pykasa d13x16 yepHas 30
h=1100-+10
Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pupma «Hansa 30
Flex»
lanka HakuaHast UEM NM 06L dupma
30
«Hansa Flex»
Mvapounnuuap M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 30
PB[ 6.A2L.A2L.1100.1SN TY 4791-001- 31
00166887-2002
LWtyuep BBepTHO GEOSLREDOMDCF 31
PB[ 6.A2L.A3L.710.1SN TY 4791-001- 31
00166887-2002
Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢mpma “Hansa 31
Flex”
lanka HakuaHast UEM NM 06L dupma
A\Y n 31
Hansa Flex
PasbeM HenoaswkHbI 2P5065-2-14G F C 31

103




OKOHYaHVe HOMEPHOro yKasaTesns

0O603HayeHne

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

o PucyHok
AeTanen

3awmTa ansa pykasa d13x16 yepHas 31

L=1100%£10

Mapounnuugp M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 31

Tabnuuka 37,38,39,40

104




